XAPAKTEPUCTUKA HAMATHUYUBAHUA ACUHXPOHHOM
MAIIUHBI (AM) C KOPOTKO3AMKHYTbBIM (K3) POTOPOM

Mapkos B.C.

Hayuonanonwlit mexnuueckuil yHugepcumem
“Xapvkoeckuit noaumexnudeckui uncmumym?”, 2. Xapokoe

B texHuueckod nuTeparype MPaKTUUYECKH HE MPHUBOMASTCS XapaKTEPUCTUKU
HaMmaranunBanusgs AM ¢ K3 poTtopom ¢ KOHKpeTHbIMH 3HaueHHsMU BenmnuuH JC
cratopa E; m Toka craropa l. (Toka HamarHwuuBaHus). OOBIYHO WX TPUBOAAT B
kauecTBeHHOM BHjie (puc 1). Ilpu ckonbxxennn S =0 Takasi XapaKTEpPUCTUKA SIBIIAECTCS
XapaKTEPUCTUKOM XOJIOCTOTO XO/a, U OHAa Ba)KHA I TOJYYEHHUS JTOCTOBEPHOU
MareMaTuyeckor Mojaenu AM B pexxuMe TeHepaTopa, 0COOEHHO JIJIsi KOMITBIOTEPHOTO

MOJEIINPOBAHUS.
OnpeneneHue NapaMeTpoB  XAPAKTEPUCTUKH
HEIpoCTasl, TaK Kak »3Ta XapaKTepUCTUKA CHUIBHO

3aBUCHUT OT CKOJIbXKCHHUS UM 4aCTOThI BPAIICHUA AM,

a TakXe, OT MArHUTHOIO COCTOSIHUSI MAaIlIUHbI.
ABTOpOM OBLITH CHSITBI XapaKTEPUCTUKU
HaMarHU4YMBaHMS MAIIVHBI 4AX80/1Y3 c

napameTpamu Pyoy =0,92 kBT, U; =380 B, |1 = 2,2 A,
f= 50 I';, Ny = 1000 06 /muH, N, =920 06/MuH. Ban
AM Bpamaercsa ¢ NOMOUIBIO JBUTATENSl MOCTOSTHHOIO
TOKa  HE3aBUCUMOTro  BO30yxiaeHUs. M3meHeHus
YacTOThl BpalleHUs JOCTUTAINCHh PETYJIUPOBAHUEM
TOKa BO30YXICHHS MAaIIUHBI ITOCTOSHHOIO TOKa.
N3mepenus npoBOAMIMCH MPU HEMOABHXHOM POTOPE

HaMarHU4MBaHUs
E

3agayda

1

Iy

Puc.1 BHemnwnii Bug
TEOPETUYECKOMN XapaKTepuc-
THUKH X0JOCTOro xona AM

(s =1) u mpu pa3IUYHBIX YacTOTaxX BpaiieHus poropa Nz = 900 06/muu (s = 0,1), n,=
1000 o6/mun (s =0), n; =1100 06 /muu (S= — 0,1) n,=1380 00 /muu (s=-0,38)..
[TomydyeHHBIE XapaKTEPUCTUKN TPeAcCTaBiIeHb B Tabmuie 1, rae U; — m3mepsemoe
HarpsbkeHue B aze crarope, |, — perynupyemsliii TOK cratopa.

Tabnuua 1 — Xapakrepuctuku HamaranuuBanusgs AM 4AX80/1Y3

I, A U1, B npu pa3nuyHbIX CKOJBKEHUSIX S
s=-0,38 [s=-0,1 s=0 s=0,1 =1
0,3 7,18 7,83 15,83 12 7,76
0,5 11,57 13,24 30,7 19,21 13,02
0,7 16,26 20,67 46,5 27 18,1
1,0 22,63 26,8 69,4 40 26,5
2,0 491 52,2 139,6 65,3 53,3
2,5 169,3
3,5 214
BeiBompl: 1) dopma XapakTepucTUK, B II€JIOM, COOTBETCTBYET ¢dopme

TEOpEeTUUECKOW; 2) camoe OO0NbIIOe HANpsHKEHWE TMPU COMOCTABUMBIX TOKaXx
nosydaercst mpu S =0, 3) B XapaKTepUCTUKAX MPUCYTCTBYET TUCTEpE3UC (aHHBIE B

TaOJIMIIE HE MMOKa3aHbl!).
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